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Ata 10/24 de 18 de março de 2024. Sessão Ordinária, aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte

quatro, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes:

Valdecir Costela, Evandro Rovani, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Valdemar Rovani, Anildo Furst, Eduardo

Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as informações,

ofícios e convites. Sem manifestações. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em

discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas

para entrada na ordem do dia. Projeto de Lei nº 16/24 do Executivo em regime de urgência, Indicação nº 09/24

do Legislativo. Aberto o espaço para as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador Edilson Schultz:

Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente faça com urgência o conserto na

cobertura da Biblioteca Pública Municipal, anexa ao Ginásio Poliesportivo Municipal Arcenio Angelo Biazotto,

pois existem goteiras. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição dizendo que essas

goteiras, ultrapassam a laje danificando computadores, livros e folhas de ofícios. O vereador Willian se

manifesta, dizendo que o Poder Executivo já está com esse Projeto pronto, no qual, será trocado o telhado e

também colocado uma camada de impermeabilizante com a finalidade de evitar as goteiras. Também, o

Prefeito Anildo está em contato com o Estado e com a Escola Estadual de Ensino Médio Marquês de Maricá,

para transferir o atendimento que se encontra na biblioteca para a mesma escola, enquanto estiver ocorrendo

a reforma, finaliza deixando para os demais colegas o orçamento da obra. Colocada em votação, aprovada por

unanimidade. 2º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal,

através do setor competente faça uma homenagem ao tenista Aurio Fortunato, quando ele voltar da disputa do

Campeonato Mundial de Tênis Parandantes, que acontecerá no mês de junho, na cidade de Turim na Itália.

Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição, dizendo que o tenista Aurio, da modalidade

paratenista (para pessoas com deficiência física) vai participar em junho de um Campeonato Mundial de Tênis

Parandantes, na cidade de Turim, comenta também que o atleta já participou de diversas competições como,

torneios e campeonatos regionais e também competições estaduais organizadas pela federação gaúcha, no

total, soma 10 títulos conquistados. Finaliza desejando boa sorte para ele. O vereador Willian se manifesta,

dizendo que é favorável, visto que o Poder Executivo, em outros momentos, já homenageou outros nomes

importantes e que levaram o nome do Município nestas competições, comenta que em conversas na bancada

do MDB, foi apresentada a ideia de auxiliar financeiramente para ajudar nos custos da viagem, finaliza

desejando boa sorte para Aurio. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos

líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos. Indicação 08/24 do Legislativo: O

Vereador Edilson Schultz sugere para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, estude a

possibilidade de implantar no município o Centro de Referência Especializado de Assistência Social – Creas.

Colocada em discussão, o vereador justifica a sua indicação, ressaltando sobre a finalidade do Creas, pois é

uma unidade pública da política de Assistência Social onde são atendidas famílias e pessoas que estão em

situação de risco social ou tiveram seus direitos violados, explicou sobre os serviços que a unidade deve,

obrigatoriamente ofertar, dentre eles, jurídico e psicológico, entre outros, e também o público atendido nesta



unidade e as questões onde o local oferece orientação. O vereador Willian se manifesta, dizendo que buscou

informações com o Poder Executivo e foi orientado também pela Assistência Social, sobre o porte do Município

para comportar tais atendimentos, no momento Vila Lângaro busca juntamente com o CRAS prevenir essas

situações, uma vez que atribuída esta competência à União e ao Estado, considera-se alguns casos em

parceria com esses a serem terceirizados para que ninguém fique sem assistência, salienta que para ser

instalado são considerados padrões enquadrando funcionalismo e local, o que o Município não comporta no

momento. Colocada em votação, reprovada por cinco votos contrários dos vereadores Evandro Rovani, Willian

Guelen, Rafael Bedendo, Valdemar Rovani e Anildo Furst à três votos favoráveis dos vereadores Eduardo

Langaro, Eduardo Rigo e Edilson Schultz. Projeto de Lei nº 16/24 do Executivo em regime de urgência:

Autoriza o Poder Executivo Municipal a alterar carga horária do cargo de instrutor de práticas esportivas.

Colocada em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os

espaços pessoais, os vereadores Valdecir e Rafael utilizaram seus espaços para considerações finais. Como

não houve mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que

após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


